



20 сентября 2018 на Театральной площади города Саратова прошли уже ставшие традиционными соревнования по фигурному вождению автомобилей с ручным управлением среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата.

Ежегодно соревнования привлекают все большее число участников и зрителей. На этот раз они были посвящены празднованию Дня города. Мастерство автолюбителей оценивалось по трем классам автомобилей: «мини», «стандарт» и «макси». В результате подведения итогов победителями в номинациях стали:

Номинация - автомобили класса «мини»:

1 место – Митрофанова Юлия

Номинация - автомобили класса «стандарт»:

Среди женщин

1 место – Тархова Валентина;

Среди мужчин

1 место- Скрыльников Альберт;

2 место - Сулименко Николай;

3 место- Кудашов Александр.

Номинация - автомобили класса «макси»:

Среди женщин

1 место – Попова Наталья;

2 место – Музыка Светлана;

Среди мужчин

1 место – Тимирбулатов Дамир;

2 место – Куприн Сергей;

3 место – Бахчеванжи Дмитрий.

Организаторами мероприятия стали министерство социального развития Саратовской области, администрация муниципального образования «Город Саратов», Саратовская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», государственное автономное учреждение Саратовской области «Центр адаптации и реабилитации инвалидов».

Во время проведения мероприятия на Театральной площади работала музыкальная площадка. Зрителям было предложено попробовать свои силы на спортивной площадке, приобрести сувениры на ярмарке декоративно-прикладного творчества.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов поздравляет всех участников соревнований и победителей!

Фотографии мероприятия можно найти в группе Центра адаптации и реабилитации инвалидов, в социальной сети «ВКонтакте», по ссылке: [https://vk.com/album-42662032\\_256559944](https://vk.com/album-42662032_256559944)





